



Russas, 06 de dezembro de 2024

ERRATA - ANEXO I - RESPOSTAS AOS RECURSOS INTERPOSTOS

A Comissão de Seleção do Processo Seletivo para o Mestrado em Engenharia Civil - Turma 2025.1 (PPGEC/UFC) torna pública a alteração da redação do Anexo I das Respostas aos Recursos Interpostos pelos Candidatos.

Onde lê-se:

"4. Candidato: Aleffy Gil Pereira da Silva

...

Conforme estabelecido no edital, a etapa de avaliação do Curriculum Vitae do candidato na baseia-se nos critérios descritos na Ficha de Avaliação (item 6.5), que, por ser parte integrante do edital, tem a mesma validade. Na referida Ficha, no campo de observações, está indicado que "somente serão considerados trabalhos científicos realizados na área de Engenharias I e áreas afins". Dessa forma, foram considerados apenas dois artigos A3 do candidato, os quais se enquadram na grande área da Engenharia I. Por essa razão, o recurso foi indeferido.

..."

Leia-se:

"4. Candidato: Aleffy Gil Pereira da Silva

...

Conforme estabelecido no edital, a etapa de avaliação do Curriculum Vitae do candidato na baseia-se nos critérios descritos na Ficha de Avaliação (item 6.5), que, por ser parte integrante do edital, tem a mesma validade. Na referida Ficha, no campo de observações, está indicado que "somente serão considerados trabalhos científicos realizados na área de Engenharias I e áreas afins". Dessa forma, foi considerado apenas **um artigo** A3 do candidato, o qual se enquadra na grande área da Engenharia I. Por essa razão, o recurso foi indeferido.

..."

Permanecem inalteradas todas as demais disposições expressas.

Comissão de Seleção
Universidade Federal do Ceará - Campus Russas